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Oud-Turnhout, 4 september 2020

 
Nieuwsbrief



Beste ouders,  


We zijn gestart. En wat een start!  We mochten deze week maar liefst 18 nieuwe leerlingen verwelkomen!  We hopen dat zij zich ondertussen al een beetje thuis voelen…
Ook voor de leerlingen die het hier allemaal al kenden was het een spannend terugkomen.  Voor heel wat van hen was het lang geleden dat ze hun vrienden en hun juf of meester terug zagen dinsdag.

Een nieuwe bus, lange rijtijden, bange wachtmomenten voor jullie als ouders, veel telefoontjes en terecht bezorgde mailtjes…  ook dit tekende onze eerste schoolweek. 
Via de media vernamen jullie misschien reeds dat het collectieve busvervoer opnieuw zal worden bekeken.  Wij zullen midden volgende week ten vroegste nieuwe buslijsten krijgen van De Lijn.  We vragen dus nog minstens een weekje jullie geduld en begrip voor de moeilijkheden die er op dit moment zijn rond het busvervoer.

Volgende donderdag stond het algemeen infomoment gepland.  Op deze avond konden jullie een bezoek brengen aan de klas en de eerste info van de klaswerking krijgen.  Dit moment gaat om veiligheidsmaatregelen niet door.  Om alle info door te geven zullen we eind volgende week een infofilmpje per klas naar jullie doorsturen.   

Ondertussen kregen jullie ook al heel wat brieven mee naar huis om in te vullen.  Geven jullie deze maandag ingevuld terug mee naar school met je zoon of dochter?  

Vanaf dinsdag starten de zwemlessen in het zwembad van Arendonk.  De lieveheersbeestjesklas, de fietsklas, de giraffenklas, de tuinklas en de kampeerklas zullen de eerste helft van het schooljaar wekelijks gaan zwemmen in het zwembad van Arendonk.  Aan ouders die komen kijken vragen we om zich ook hier te houden aan de regels en afspraken die in en rond het zwembad gelden.

Volgend weekend maakt “dag van de solidariteit” er een “dag van de solidariteit vanuit je kot-weekend” van.  De opbrengst van dit weekend wordt verdeeld onder 3 goede doelen, waaronder ook onze school.  Voorbije jaren mochten we van de opbrengsten van deze dag hele mooie projecten op school financieren.  Steunen kan via https://dagvandesolidariteit.be/

Een fijn weekend!

Bieke Verhoeven
Juffen en meesters BKLO De Brem
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