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Oud-Turnhout, 18 september 2020

 
Nieuwsbrief


Beste ouders,  


Het mooie weer zorgt ervoor dat we op dit moment nog veel buiten kunnen om te spelen en te leren. Het mooie weer brengt echter ook met zich mee dat er heel wat wespen op het domein zijn.  De brandweer kwam reeds enkele keren om enkele nesten te verwijderen maar niet alle nesten kunnen worden gevonden. We doen er op school alles aan om de wespen op afstand te houden, onder andere door het plaatsen van wespenvangers.

De Lijn puzzelde reeds hard aan nieuwe busritten, waarbij leerlingen van onze school en de secundaire scholen terug samen op de bus komen.  We hopen dat de rijtijden met de bus terug korter worden.  De nieuwe busritten zullen ingaan op maandag 28 september.  Eind volgende week zullen jullie van je (nieuwe) busbegeleidster de opstapuren doorkrijgen.  

We voelen als school aan dat er nog wel wat onduidelijkheid bestaat over de stappen die moeten worden gezet bij een vermoedelijke besmetting met Covid-19.  Via onderstaande link vinden jullie een handig schema waarop je kan terugvinden wat de stappen zijn bij een besmetting:
beslissingsboom COVID-19 kleuters  
beslissingsboom COVID-19 lager onderwijs

We geven ook deze info nog mee: het corona-ouderschapsverlof is nog verlengd tot 30 september. Hier zijn uitbreidingen voorzien: ouders van een kind met een beperking kunnen naast halftijdse of 1/5e schorsing ook voltijds corona-ouderschapsverlof opnemen. Je krijgt ook een verhoogde financiële tegemoetkoming van 50% bovenop de normale uitkering voor klassiek ouderschapsverlof. De uitkering mag niet hoger zijn dan het loonverlies ten gevolge van de opname van het corona-ouderschapsverlof. In dat geval wordt de uitkering beperkt tot het loonverlies.

Leerlingen vanaf drie jaar die kleuteronderwijs of lager volgen kunnen in een door de Vlaamse Gemeenschap erkende, gesubsidieerde of gefinancierde onderwijsinstelling jaarlijks een schooltoeslag krijgen als ze aan de voorwaarden voldoen.
Krijgt je kind al een Groeipakket? Dan ontvang je de schooltoeslag automatisch als je er recht op hebt. Je moet geen aanvraag doen. De schooltoeslag wordt uitbetaald tussen september en december. Het bedrag hangt af van het gezinsinkomen en de gezinssamenstelling en wordt per schooljaar toegekend.

Een fijn weekend!

Bieke Verhoeven
Juffen en meesters BKLO De Brem

	vzw Vrij Instituut voor Buitengewoon Onderwijs – www.vibo.be

	BuLO De Ring
Noord-Brabantlaan 79
2300 Turnhout
014 42 69 45
	BuSO OV2-OV3
Noord-Brabantlaan 79
2300 Turnhout
014 43 83 96
	BKLO De Brem 
Oude Arendonkse Baan 36
2360 Oud-Turnhout
014 45 07 37
	BuSO OV1
Oude Arendonkse Baan 36
2360 Oud-Turnhout
014 45 07 75
	BuSO Het Kasteelpark
Steenweg op Mol 154
2360 Oud-Turnhout
014 63 85 27





image1.jpeg
&
@

i o oo Buegenon i




