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Oud-Turnhout, 10 januari 2021
Nieuwsbrief

Beste ouders  


Dit weekend kregen we melding van een positief getest personeelslid.  Het personeelslid zat reeds in quarantaine vanaf donderdag.  

De laatste contacten met leerlingen en collega’s waren vorige dinsdag.  Zoals het wettelijk kader dit voorschrijft verwittigde ik gisterenavond onze CLB-arts.  Zij startte vandaag een onderzoek naar hoog risico en laag risicocontacten op school deze week.  
De leerlingen van de kikkerklas, rupsenklas en zonneklas en enkele leerlingen van de vlinderklas en tuinklas hadden hoog risicocontact en moeten in quarantaine.  
Deze leerlingen zijn door onze CLB-arts op de hoogte gebracht deze voormiddag en middag.  Ook enkele personeelsleden zullen deze week mee in quarantaine gaan.  

Andere leerlingen en personeelsleden hadden mogelijks laag risicocontacten met het personeelslid.  Indien dit het geval is krijgen jullie vanavond hierover nog een aparte mail.  Laag-risicocontacten mogen naar school blijven komen met nodige voorzorgen. 

We zetten op school erg in op de veiligheid van de kinderen en het personeel.  We hopen ook door opnieuw snel te handelen dat we de het virus snel de kop konden indrukken.

Meer informatie?
· Algemene info en veelgestelde vragen: www.info-coronavirus.be.
· Heb je nog een vraag? Bel 0800 14 689 of mail info-coronavirus@health.fgov.be.
· Onderwijs Vlaanderen - Informatie over het coronavirus voor ouders

Vragen?
Met vragen over dit bericht kan je terecht bij de sociaal verpleegkundige op onze school (elke.schoenmaekers@vibo-debrem.be) of bij Bieke Verhoeven (directiebklo@vibo-debrem.be)


Bieke Verhoeven
Juffen en meesters BKLO de Brem.
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