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Oud-Turnhout, 26 januari 2021

Nieuwsbrief



Beste ouders,  

Vorig weekend bereikte ons het bericht dat er aanpassingen in het onderwijs komen wat de mondmaskerplicht betreft.  Deze regels gelden voor alle leerlingen vanaf 10 jaar.

Onze leerkrachten dragen reeds vanaf het begin van het schooljaar gedurende alle contacten met de leerlingen en met elkaar een mondmasker.  Ook voor de leerlingen vanaf 10 jaar geldt nu dat leerlingen uit voorzorg een mondmasker dragen van zodra een leerling van de klas in isolatie of in quarantaine moet.  

Wanneer er een melding van een (mogelijke) besmetting komt in de klas, dienen we snel te handelen.  De leerlingen van de schildpadklas, olifantenklas, scooterklas, de tuinklas, kaweeklas, vliegtuigklas, autoklas en kampeerklas brengen vanaf morgen een mondmasker (extra) mee in hun boekentas. 
Voor onze school is het moeilijk om hier een duidelijke lijn in te trekken, aangezien verschillende leeftijden samen in een klas zitten.  We hopen daarom ook op jullie begrip hiervoor.

 We willen er nogmaals op wijzen dat op de schoolbus mondmaskers dienen gedragen te worden, behalve voor leerlingen die hiervoor een medisch attest kunnen voorleggen.  Zorgen jullie er mee voor dat mondmaskers bij gebruik dagelijks vervangen worden?  Alleen op die manier kunnen we samen het virus in onze school zo veel mogelijk tegen houden.  

Bij een positieve besmetting op de school zullen we jullie steeds contacteren.  Het CLB helpt ons bij het inschalen van hoog-risico en laag-risicocontacten en zal jullie hierover ook infomeren.


Bieke Verhoeven
Juffen en meesters BKLO de Brem.
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