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Oud-Turnhout, 17 april 2021
Nieuwsbrief



Beste ouders


Na de paaspauze voor het onderwijs zijn we blij om jullie zoon/dochter vanaf maandag weer te mogen verwelkomen op school. 
Zoals in de media gemeld start het kleuter- en lager onderwijs terug volledig op in 100% contactonderwijs. 

De maatregelen die voor de paaspauze ingevoerd werden blijven ongeveer hetzelfde.  We zetten ze nog even voor jullie op een rijtje:

· Voor leerlingen vanaf 10 jaar is het verplicht om op school een mondmasker te dragen.  Omdat de klassen niet volledig per leeftijd worden ingeschaald op school betekent dit dat de scooterklas, de tuinklas, de kaweeklas, de vliegtuigklas, de autoklas en de kampeerklas vanaf maandag met mondmasker naar school komen.  Het mondmasker dient te worden gedragen in de klas, behalve tijdens het eten.  Hier zorgen we voor voldoende afstand tussen de leerlingen.  Op de speelplaats moet het mondmasker niet worden gedragen.
· Boterhammen worden opgegeten in eigen klas of in kleine groepen in een refterklas.
· In de klassen blijven we maximaal verluchten en ventileren.  Vooral ’s ochtends kan het nog erg fris zijn, zorg dus zeker voor een extra trui of vest.
· Daguitstappen mogen terug plaatsvinden, ook binnen.  We bekijken welke uitstappen veilig zijn en proberen hier ons aanbod op te richten tijdens het derde trimester.
· Het zwemmen voor de paarse en groene werking zal terug doorgaan vanaf volgende dinsdag.
· Leerlingen brengen en halen gebeurt nog steeds via het ophaalvak of via de pad naar de stenen gebouwen voor de leerlingen die in deze gebouwen les hebben.

We hopen er samen met jullie nog een veilig maar fijn derde trimester van te maken!

Met vriendelijke groeten

Bieke Verhoeven
Juffen en meesters BKLO de Brem.
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